
MIŠLЈENJE STUDENATA O POPULARNOSTI PROGRAMA U ODNOSU NA
PRETHODNE GODINE I DRUGE INSTITUCIJE U BIH

Broj anketiranih: 293

Mišlјenje o studijskim programima: studenti su mahom iskazali pozitivno mišlјenje o studijskim
programima, smatrajući da ih je nastavni kadar motivisao da dobro savladaju program, ukazivao na
poteškoće i dobro objašnjavao predmet. U određenom segmentu, uočeno je mišlјenje studenata prema
kom bi nastavni kadar predmet mogao da učini zanimlјivijim. Većina studenata smatra da je program
bolji u odnosu na prethodnu godinu, kao i da je program bolji u odnosu na mnoge druge visokoškolske
ustanove u Bosni i Hercegovini.

Anketa je sprovedena u septembru 2013. godine.


